

中证网讯（记者 林倩）3月31日下午，东方证券举行2022年业绩说明会。东方证券副总裁徐海宁表示，坚定的看好财富管理事业的未来，近几年的市场环境对财富管理机构而言，是一次很好的转型发展和思变的时机。

根据徐海宁介绍，2022年东方证券财富管理坚持增量改革，进一步加强客户陪伴，不断增进与客户互动沟通的频率，通过线上路演、文章、投顾面谈等服务方式，引导客户正确面对市场的波动；加大投资者教育力度，帮助投资者充分认知自身的风险偏好，逐步培养资产配置的理念；不断丰富产品类型，丰富资产配置池；加大基金投顾、私募FOF等资产配置服务的推广力度，目前基金投顾规模位居行业前列。

“中国财富管理市场的空间广阔，随着公募基金投顾业务的试点、个人养老金等业务的开展，以及未来有望推出的证券投顾业务，都为服务中国居民的金融资产投资提供了面向未来的高质量、普惠的服务模式。”徐海宁表示，东方证券将继续保持财富管理转型发展的长期的战略发展定力，持之以恒、精耕细作，不断提升财富管理业务核心竞争力。

具体来看，东方证券将采取六个方面的举措，一是继续完善客群基础，二是进一步优化管理架构，三是强化财富管理专业能力建设，四是继续巩固基金投顾市场竞争优势，五是加大机构理财业务推广，六是把握个人养老金机遇。